

僑委會正體漢字文化節系列活動 晨光中學舉辦中小學生朗讀比賽

晨光中學訊：

本校為響應僑務委員會正體漢字文化節系列活動，特於4月9日（星期五）上午9點舉辦線上中小學生朗讀比賽，從小學1年級至初中4年級的參賽學生，分為甲、乙、丙共3組進行比賽。朗讀內容均取自僑務委員會出版的二語教材《學華語向前走》，並邀請到嘉南中學中文部呂德容、江夏黃氏宗親總會華文教師聯誼會前任會長，也是中正學院小學部華文教師黃小燕老師，以及曾任本校中華文化系列活動民俗藝術講師的楊秀惠老師擔任評審老師。當天活動是由本校中文部劉瑞美老師擔任司儀。

上午9點整，當劉瑞美老師宣布活動開始之後，首先有請本校黃思華校長致詞。黃校長表示感謝僑務委員會對本校的長期支持，一直以來，僑務委員會對本校所舉辦的一切活動及硬體建設都是大力支持及肯定，如前年捐助了本校1部手機電腦及1臺多媒體投影機，這對本校今後的校務發展，特別在數位教學上起了很大的效益。今年本校再度響應僑務委員會正體漢字文化節系列活動，舉辦了中小學生朗讀比賽，給學生一個學習中文及發揮中文的平臺。特別在疫情間的華語文教學，因為空間的限制及不方便，在教學及學習的過程中，總是遇到網路、電子器材等種種困難，但在許多海內外關心華文教育的機構的幫忙之下，克服了這些問題，老師們在數位教學上也開始得心應手，而學生們對於線上學習也逐漸進入了狀況。在此對本校的教育夥伴，特別是僑務委員會表達由衷的感謝。

之後，劉老師介紹3位評審老師，還有說明比賽規則，就宣布比賽開始。3組參賽學生事先把朗讀課文內容錄影起來，在當天播放，而整個活動過程也在Youtube影音平臺直播，學生及家長都可以同步觀賞。經過一番激烈的競賽，評審老師進行公正公平的評定，3組的優勝者終於出爐了。

甲組（初中組）第1名是劉妮琪同學、第2名是施珍珍同學，第3名有兩位，分別是林泉強同學及陳亨俊同學。乙組（小4至小6）第1名是蔡宜君同學、第2名是張婷婷同學及第3名是吳玉珍同學。丙組（小1至小3）第1名是梁家晴同學、第2名是張婉香同學，而第3名也有兩位，分別是曾宏偉同學及蔡坦明同學。

3位評審老師在講評中也給予他們的專業看法及指點，相信本校下次在類似的活動一定會越辦越好。贈送完3位評審老師電子感謝狀後，中文部周台鶯主任做了這次比賽的總結。周主任表示每一場比賽都會有不足的地方，但最重要的是大家要能在競賽中互相觀摩、虛心檢討、自我求進，為下一次的活動做更好的準備，這就是舉辦活動最大的意義。最後在大家開攝Webcam進行大合照後，劃下了圓滿的句點。

2026/2/2 上午 08:11:57

菲律賓晨光中學 2021 正體漢字文化節系列活動：朗讀比賽（線上）

#

菲律賓晨光中學

活動時間：2021-04-09



參賽學生之一

2026/2/2 上午 08:11:57

菲律賓晨光中學 2021 正體漢字文化節系列活動：朗讀比賽（線上）

#

菲律賓晨光中學

活動時間：2021-04-09



參賽學生-吳玉珍同學

2026/2/2 上午 08:11:57

菲律賓晨光中學 2021 正體漢字文化節系列活動：朗讀比賽（線上）

#

菲律賓晨光中學

活動時間：2021-04-09



評審老師講評

2026/2/2 上午 08:11:57

菲律賓晨光中學 2021 正體漢字文化節系列活動：朗讀比賽（線上）

#

菲律賓晨光中學

活動時間：2021-04-09



本次比賽工作人員



甲組第1名-劉妮琪同學